



*Стюарт Первес
Директор школы
Британская Международная Школа 1
Москва*

Уважаемые родители,

Новый учебный год стартовал в школе 1, и мы можем уже оглянуться назад на нашу первую успешную неделю. У нас появилось много новых детей, которые присоединились к нашей дружной семье, начиная свою учебную жизнь в рамках БМШ.

Это была поистине великолепная неделя, наполненная эмоциями, проблемами, достижениями и успехами. Наряду с новыми учащимися мы приветствовали и нового учителя, который будет преподавать младшим детям. Все эти новые начинания происходят на фоне обновленного здания школы.

Напряженные летние каникулы прошли под знаком строительных работ, благоустройства и наведения красоты.

В интерьере были завершены обширные работы.

1. Все полы на первом этаже были заменены
2. Все детские туалеты были отремонтированы
3. Все классные комнаты и стены коридора были свежевыкрашены, здание теперь выглядит светлее
4. В группе раннего развития появились новые раздевалки
5. Все кабинеты получили яркую новую мебель





Территория школы также подверглась полной реконструкции.

1. Большая песчаная площадка была выровнена и покрыта новым асфальтом
2. На новой игровой площадке были установлены два больших ярких, красочных игровых комплекса
3. Новая асфальтированная игровая площадка покрыта экологически чистой прорезиненной смолой

Все эти обновления добавили радостного волнения и удивления всех детей и сотрудников, придавая всей школе свежий обновленный вид.

Территория и здание выглядят потрясающе внутри и снаружи и, что, безусловно, прибавляет новых красок к той позитивной атмосфере, которая заботливо культивируется и поддерживается в Школе 1.

